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10.

INSTRUCOES

LEIA COM ATENCAO

Este Caderno de Prova, com paginas numeradas de 1 a 13, é constituido de 40 (quarenta) questdes objetivas, cada uma com
quatro alternativas, assim distribuidas:

01 a 10 - Lingua Portuguesa

11 a 15 - Informatica Basica

16 a 20 - Legislagado Basica

21 a 40 - Conhecimentos Especificos

Caso o Caderno de Prova esteja incompleto ou tenha qualquer defeito de impresséo, solicite ao fiscal que o substitua.

Sobre a Marcagdo do Cartao de Respostas

transparente, para o Cartdo de Respostas, que sera o tnico documento valido para corre¢do. O Cartdao de Respostas ndo sera

As respostas deverdo ser transcritas com caneta esferogréfica de tinta azul ou preta ndo porosa, fabricada em material
substituido por erro ou dano do candidato.

3.1. Para cada questéo existe apenas uma alternativa que a responde acertadamente. Para a marcagéo da alternativa escolhida
no CARTAO DE RESPOSTAS, pinte completamente o campo correspondente.

Exemplo: Suponha que para determinada questéo a alternativa C seja a escolhida.

N.°da
Questéo

®
®
o
©

3.2. Sera invalidada a questdo em que houver mais de uma marcagéo, marcagdo rasurada ou emendada, ou ndo houver
marcacao.

3.3. Nao rasure nem amasse o CARTAO DE RESPOSTAS.

. A duraggo da prova é de quatro horas, ja incluido o tempo destinado ao preenchimento do CARTAO DE RESPOSTAS e a coleta

de impresséo digital de candidatos.

. Todos 0s espagos em branco, neste caderno, podem ser utilizados para rascunho.

. Sera permitida a saida de candidatos da sala de prova somente ap6s decorridas duas horas e trinta minutos do inicio da prova.

Nesse caso, o candidato devera entregar, obrigatoriamente, ao fiscal 0 Caderno de Prova e o Cartao de Respostas.

. O candidato que insistir em sair da sala de prova antes de transcorridas duas horas e trinta minutos do inicio da prova devera

assinar Termo de Ocorréncia declarando desisténcia do Concurso.

. Sera permitida a saida de candidatos levando o Caderno de Prova somente na tltima meia hora de prova.

. Na pagina 13 deste Caderno de Prova, encontra-se a Folha de Anotagdo do Candidato, a qual podera ser utilizada para a

transcrigdo das respostas das questdes objetivas. Essa folha podera ser levada pelo candidato para posterior conferéncia com o
gabarito somente apés decorridas duas horas e trinta minutos do inicio da prova.

Terminada a prova, o candidato devera, obrigatoriamente, entregar ao fiscal o CARTAO DE RESPOSTAS.



LINGUA PORTUGUESA

INSTRUCAQO: Leia o trecho a seguir, de um artigo del. R. Guzzo, e responda as questdes de 01 a 05.

1 E comum ouvir que as coisas vdo mal num pais queod® percebe que, para produzir alguma coisa,
tem de pedir autorizacdo a quem n&o produz nadasikiacido de todos os dias no Brasil — e ela vai
ficando pior de governo a governo, com o aumenfgaoavel na quantidade de cidadaos encarregados
de dar ou recusar as autorizacdes para fazerésejgue tem de ser feito. Reproduzem-se como cmielho

5 sdo pagos com salarios extravagantes para regulas tos aspectos possiveis da vida humana, das
licencas para cortar um galho de arvore a proibd@@alinha de cabidela. Chamam a si proprios de
“Estado”, como os padres se chamavam de “clerad marqueses se chamavam de “nobreza”. Sdo um
dos principais motivos pelos quais o Brasil cordiraendo um pais subdesenvolvido. J4 é ruim o
suficiente, mas acaba de acontecer uma novidadeppar Agora se pode dizer, além do que esta dito

10 acima, que as coisas também vao muito mal numqpeisdo se vé, como acontece no Brasil de hoje,
que cumprir a lei tornou-se um risco.
Os responséaveis pela criacdo dessa nova realidad®ssjuizes, procuradores e altos burocratas da
Justica do Trabalho que ndo aprovaram a reformagislacdo trabalhista recentemente aprovada pelo
Congresso Nacional — e que passou a ser a leigon wa Republica Federativa do Brasil nas questdes
15 relativas a trabalho. [...]
[...] Mas o que realmente importa é o seguinte:a@éngue ficam as coisas na vida real de todo mundo?
Se um juiz ndo estiver de acordo, por exemplo, cofim do imposto sindical obrigatério, como
determina a nova lei, 0 que vai acontecer? O goatece se 0 juiz ndo concordar que o empregado

reduza o seu horario de almoco para sair mais dedo?
(Revista Veja, ed. 2.559. Adaptado.)

Questao01

Sobre esse trecho do artigo, assinale a afirmiiCORRETA .

[A] O articulista, em tom de indignacao, critica a péside procuradores e juizes sobre a nova leilliatza
recém-aprovada.

[B] Segundo o articulista, no Brasil, os cidaddos eagados de expedir autoriza¢cdes constituem razao dt
subdesenvolvimento do pais.

[C] A posicao de juizes, procuradores e altos burardéaJustica do Trabalho em face da nova lei traz
inseguranca ao cidadéao trabalhador.

[D] A critica severa a posicao de juizes, promotoresirecratas da Justica do Trabalho se inicia logo na
primeira frase do texto.

Questao02

Os elementos coesivos sao responsaveis pela ligagaantica entre as partes de um texto. A respeito
elementos coesivos presentes no texto, marquea/gsaafirmativas verdadeiras e F para as falsas.

() O termoAgora (linha 9) relaciona a ideia a que se liga a unpteakefinido fora do texto, a exemplo
de hoje e ontem.

() Em Reproduzem-se como coelhos; sdo pagplarios extravagantesa coesao denomina-se elipse,
mecanismo que consiste na omissdo de um termiojarntieriormente.

() A expressaalessa nova realidad@ginha 12) retoma o sentido da expressi@iadaos encarregados de
dar ou recusar as autorizaco@mhas 3 e 4).

() O pronomeela(linha 2) refere-se ao ternsguacaq estabelecendo coeséao referencial.

Assinale a sequéncia correta.
[A] V,F, V,V
[B] F,F,V,F
[C] V,V,F,V
[D] F,V,F, F
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Questao03

A conjuncéo como pode ter valor semantico de coagdar e de conformidade, a depender do contextauem g
aparece. Analise os seguintes trechos de texto:

| - Chamam a si proprios de “Estado”, como os padrestsmavam de “clero”
Il - as coisas também vao muito mal hum pais quandé,s®mo acontece no Brasil de hoje, que cumprir a
lei tornou-se um risco.

Sobre a conjuncamomonesses trechos, assinale a afirmativa correta.

[A] Em ambos os trechos, o sentido é de comparagao.

[B] No trecho I, o sentido é de conformidade e podswdeastituida por consoante.
[C] No trecho I, o sentido é de comparacao e no Itoidormidade.

[D] No trecho I, o sentido é de conformidade e nodlcdmparacéao.

Questao04

Na primeira frase do texto, qual situacao lingaétxplica o uso de virgulas?
[A] Uso de oracao adverbial intercalada.

[B] Ocorréncia de oragao explicativa.

[C] Separacgao de aposto.

[D] Supressao de um verbo subentendido na oracgéao.

Questao05

Os adjetivosxtravaganteglinha 5) e principais (linha 8) sdo denominados uniformes, pois apresentaa
Unica forma para feminino e masculino. Assinaldéexraativa em que todos os adjetivos tém essateaistoca.
[A] possiveis, obrigatorio, sindical

[B] implacéavel, ruim, real

[C] ruim, altos, aprovada

[D] inteligente, ativo, digno

Questao06

O compromisso do profissional se aplica sistemicdaeneEm primeiro lugar, ele deve se comprometer oom
préprio desenvolvimento continuo e se comportandeeira congruente com sua linha de pensamentzjau
agir para alcancar suas metas e objetivos, e @ (paminho € a entrega dos resultados solicitad@s pe
empresa. Em segundo lugar e ndo menos importdatdeee estar comprometido com os colegas de trapal
com os lideres e o publico da marca. Ao desempesumifuncdo com exceléncia, automaticamente estar:

contribuindo com o todo.
A respeito da construcao argumentativa do trechbnaa@nalise as afirmativas.

| - A posi¢cdo de quem escreve sobre o assunto commmmpisfissional torna-se clara somente na ultima

frase do trecho.

Il - Dois argumentos sustentam a tese de que escreessigade do compromisso pessoal do profissional ¢
do compromisso com a empresa em que trabalha.

lll - A adjetivacdo presente no trecho, a exemplo deiraamt congruente, Unico, fortalece os argumentos
empregados.

IV - Os operadores argumentativies primeiro lugare Em segundo lugarfornecem ao leitor pistas sobre a
sequéncia temporal dos argumentos.

Esta correto o que se afirma em
[A] 1l, apenas.

[B] Il e lll, apenas.

[C] I, lll e IV, apenas.

[D] I eIV, apenas.
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Questao07

A coeréncia textual é responsavel pela unidadenigd®, pois estabelece uma relacdo harmonica astfpartes do

texto. A ambiguidade é um dos casos de falta deno. Em qual alternativa a ambiguid&&0 foi desfeita?

[A] Desde os cinco anos minha mée me ensinava &l&inha mae me ensinava a ler desde que eu tinlca cin
anos.

[B] Chegando ao aeroporto, 0 avido ja levantava-veQuando cheguei ao aeroporto, o avido ja levantawa

[C] O celular tocou ao entrar em casa para pegar @& dmcarro— Ao entrar em casa para pegar a chave do
carro, o celular tocou.

[D] Depois da consulta a ginecologista lhe disse quea@ssperando bebé: A ginecologista Ihe disse depois da
consulta que estava esperando bebé.

INSTRUCAO: Leia o trecho abaixo da obra O despertarda aguia, de Leonardo Boff, e responda as questdes
de 08 a 10.

O ser humano apresenta-se simultaneamente conmseune necessidade e de criatividade. Dito de outra
forma: como um ser que se autoafirma e a0 mesmuotsmconecta com outros. [...]

Antes de mais nada ele é um ser de necessidatendeessidade de comer, de vestir-se, de abrigdese
reproduzir-se, de comunicar-se, de ser feliz endginar um sentido ultimo da vida e do universd.Grande parte
das pessoas emprega seu tempo na dura faina fekvigséncia. Pois trata-se de necessidades quemdege
permanentemente atendidas. [...]

Para atender as suas necessidades, o ser humaholsggado a abrir-se ao mundo. Cria a linguagela
qgual significa o0 mundo e inventa o instrumento pglal prolonga seus membros. Modifica 0 mundo, asmo
tempo em que € modificado por ele.[...]

O conjunto das modificagdes que faz no mundos odeesmo chama-se cultura.

Questao08

Na fraseGrande parte das pessoas emprega seu tempo ndaloeapela sobrevivéncja verbo empregar esta no
singular porque a concordancia foi feita com a esgfio partitiva e ndo com o substantivo pluraleRadambém ir
para o plural, fazendo a concordancia com o suldatapessoasAssinale a frase em que a concordanhbld é
realizada em funcéo dessa regra da escrita padrao.

[A] Mais de cinquenta mil jovens foram ao encontro cofrapa no Rio de Janeiro.

[B] Dizem que a maior parte dos eleitores ndo sabean.vot

[C] Uma porc¢éo de batatas fritas custa trés vezesdoajge um quilo in natura.

[D] A maioria das criangas brasileiras até trés anadadke ndo frequenta creche.

Questao09

Dependendo da situagdo linguistica, o pronomeiveldeve ser preposicionado, a exemploGim a linguagem
pela qual significa 0 mundo e inventa o instrumgrgtm qual prolonga seus membréssinale a afirmativa em que
o pronome relativo estAiICORRETAMENTE preposicionado.

[A] O servidor apresentou denuncia ao Servico de Rrotg Depoente da PM para o qual foi incluido.

[B] Os meios de que dispomos, atualmente, para adgoitirecimentos sdo encontrados online.

[C] Sem davida, aquele é um monumento do qual todbsasgeiros se orgulham.

[D] Esta em preparo uma lei com que simpatizamos pelfzonar o sistema politico brasileiro.

Questaol0

Em inventa o instrumento pelo qual prolonga seus mesi& expressao grifada ndo foi empregada no sentidc
literal e sim ampliado e modificado, com objetiv® abter um efeito de sentido no contexto — serda@utativo.
Assinale a frase em que ha presenca de sentidtationo

[A] A &gua evapora dos oceanos e cai sobre a terra.

[B] Com seus matos fechados, a natureza me assusta.

[C] Pimenta nos olhos dos outros é refresco.

[D] Aquela garota bonita acabou de rolar escada abaixo.
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INFORMATICA BASICA

Questaoll

A figura abaixo apresenta um fragmento de tela duddivs Explorer do Microsoft Windows 7.

Biblioteca Documentos
Pastal

Pasta2
@_]Contrato.docx

3 Livreto.pdf
] Monografia.doc

Sobre a figura, analise as afirmativas.

| - Para renomear a Pasta2, que esta selecionadas@atiear uma vez sobre ela com o botédo principal d

mouse, digitar 0 novo nome e pressionar a teclerkiat teclado.

Il - Para criar uma nova pasta, pode-se efetuar um dliglee com o botéo principal do mouse em qualquer
area limpa da figura, por exemplo, abaixo do aminografia.doc.

[l - Ao realizar um duplo cligue com o bot&o principaldouse sobre o arquivo Livreto.pdf, esse arquivo
sera visualizado/editado no Microsoft Word.

IV - Para visualizar as propriedades do arquivo Contlata, pode-se clicar uma vez sobre ele com o botéac
secundario do mouse e selecionar a op¢ao Propesdadmenu.

Estao corretas as afirmativas
[A] I, 1l e IV, apenas.

[B] I eIV, apenas.

[C] Il e lll, apenas.

[D] L 1L, 1l e V.

Questaol?2

A figura abaixo apresenta a caixa de pesquisatdalsibusca Google preenchida com alguns termos.

GO g Ile site:detran.mt.gov.br inurl:ipva

lodas

De acordo com os termos de busca utilizados, gesidtados serdo apresentados?

[A] Todas as paginas que contenham, no enderecopalaaa/termo ipva, mas que ndo estejam no dominio
detran.mt.gov.br.

[B] Todas as paginas do dominio detran.mt.gov.br qaeodtenham a palavra/termo ipva no endereco URL.

[C] Todas as paginas que ndo estejam no dominio detrgav.br e que ndo contenham a palavra/termo ipva
no endereco URL.

[D] Todas as péaginas do dominio detran.mt.gov.br gonigbam a palavra/termo ipva no endereco URL.
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Questaol3

A figura abaixo apresenta uma planilha do Microgodtel 2010.

A B C
1 25 16
i 10

3

De acordo com a planilha, quais valores seriam yzidds pelas formulas =RAIZ(A1)+RAIZ(B1)-B2 e
=SE(A2"2=B1;B2;A1), respectivamente?

[A] -1 e 10.
[B] -1 e 25.
[C] 21 e 10.
[D] 21 e 25.
Questaol4
Considere a figura que ilustra um texto em edigibibreOffice Writer, versdo 5.3.7.
[B) e min i 1 - LibreOffice Witer [=[®][=]
Arquivo  Editar Exibir Inserir Formatar Estilos Tabela Ferramentas Janela Ajuda
B8R dPANHR 49 1 =2 BT ER Q=DBEVNUIE /O
i[estiopadrio -] @F &) |[Liberation serit [+] [12 aca o aday| &l Y- |E-E-EEEE|EEEIEE
R e s IS SR B RN SECEN SRR RN AN RN N JNC SR S S N S RN 2 |
=
)
1 Alunos de Varzea Grande conhecem atuacdo da Guarda Municipal 1D
2 1N
3 Alunos do 9° ano da Escola Municipal de Educacdo Bésica “Paulo Freire’ o
o
4 participaram na manha de hoje (04) de uma aula extraclasse com a presenga dos Agentes dd
5 Guarda Municipal. A Ac¢do faz parte das Praticas Integrativas e Complementares da Educacéqg
6 que implenta o saber por meio da interatividade. Esta politica atende a necessidade de
7 incorporar e desenvolver experiéncias que ja vém sendo aplicadas na rede ptiblica de ensino.
8
9 Os alunos também participaram de uma palestra e puderam conhecer o veiculo dq
10 Guarda Municipal e as suas operacionalidades.
Kl T ] » >
iV /=~ 2Z2- My EOHOOALN OO0 %8 - 0QTdl
Piginal del | 97 palavras, 613 caracteres selecionados | Estilo padrio | Portugués (Brasil) | | wm| G| | | pEB D | = 4——0—— + | 160%

Observe que a numeracao de linhas apresentadal@aléacada linha foi inserida pelo usuario utildara
funcionalidade FerramentasNumeracao de linhas e néo faz parte do texto daeseado editado.

A respeito da figura, marque V para as afirmatiwersladeiras e F para as falsas.

() Nalinha 1, o texto estd em negrito e ndo estaadio a esquerda.

() Nos paragrafos iniciados nas linhas 3 e 9, o relepois do texto esta ajustado para 1 centimetro.
() Todas as linhas (de 1 a 10) estdo ajustadas rwalento justificado.

() O espagcamento entrelinhas de todo o texto (linbdsal10) ndo é o simples.

() Afonte utilizada em todo o texto € a Arial, tamaril2.

Assinale a sequéncia correta.
[A] V,V,F, F,V

[B] F,V,V,F,V
[C] V.F,F,V,F
[D] F,F V,V,F
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Questaol5

A respeito de ataques na internet, pode-se afiguaie-maikpoofing

[A] é o termo usado para se referir aos e-mails nagitadbs, que geralmente sdo enviados para um grand
numero de pessoas.

[B] € uma técnica que consiste em espionar os dadamaits trafegados em redes de computadores, por mei
do uso de programas especificos chamadgsiffers

[C] é uma técnica pela qual um atacante utiliza um cbewjor para tirar de operacdo um servico, um
computador ou uma rede conectada a internet.

[D] é uma técnica que consiste em alterar campos éaidlo de um e-mail, de forma a aparentar queoele f
enviado de uma determinada origem quando, na verf@icenviado de outra.

LEGISLACAO BASICA

Questaol6

De acordo com a Lei n.° 1.164/1991, que displeesoliEstatuto dos Servidores da Administracéo Didka

Autarquias e das Fundacgfes Publicas do Municipidaeea Grande-MT, nos casos de extingdo do 6rgdo o

entidade,

[A] os servidores estaveis que ndo puderem ser rbdistps para outro 6rgao ou entidade do mesmo Pode
serdo colocados em disponibilidade até o seu apaovento.

[B] todos os servidores, estaveis ou nao, que nao gmdser redistribuidos para outro 6rgdo do Poder
Executivo ou para o Legislativo Municipal seracocaldos em disponibilidade até o seu aproveitamento.

[C] os servidores estaveis que ndo puderem ser rbdistos para outro 6rgao ou entidade do Poder Bxecut
ou para o Legislativo Municipal serdo colocadosdesponibilidade até o seu aproveitamento.

[D] todos os servidores, estaveis ou ndo, que naoemdsgr redistribuidos para outro 6rgdo ou entidiade
mesmo Poder serdo colocados em disponibilidade s¢é@ aproveitamento.

Questaol7

Considerando o disposto na Lei n.° 1.164/1991, tquao servidor de carreira designado para o exerdie

funcdo de direcao, chefia e assessoramento, assidirmativdNCORRETA .

[A] O afastamento do servidor da funcdo de direcadiacheassessoramento, dar-se-a, mediante dispemsa,
caso de promocao na respectiva carreira.

[B] O servidor ndo sera afastado da funcdo de diret@dia e assessoramento, em virtude da concessao ¢
licenca para atividade politica.

[C] E causa de dispensa da funcdo de direcéo, chaaessoramento o cumprimento do prazo exigido par:
rotatividade na funcao.

[D] A dispensa da funcéo de direcdo, chefia e assessota decorrerd da falta de exacdo no exercicio das
atribuicdes, quando o resultado do processo deagéalfor insatisfatorio.

Questaol8

Quanto ao processo administrativo disciplinar @mtevina Lei n.° 1.164/1991, assinale a afirmativeeta.

[A] Sempre que o ilicito praticado pelo servidor emse@jamposicdo de penalidade de suspenséao, ser:
obrigatéria a instauracdo de processo disciplinar.

[B] O prazo para a conclusdo do processo disciplinaren@éedera 60 (sessenta) dias, contados da data
publicacdo do ato que constituir a comisséo, adeii sua prorrogacédo por igual prazo, quando as
circunstancias o exigirem.

[C] A autoridade instauradora do processo disciplimaiepd ordenar o afastamento preventivo do serddor
exercicio de seu cargo pelo prazo improrrogavédesessenta) dias.

[D] O processo disciplinar se desenvolve nas seguades: instauracao, sindicancia e julgamento.
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Questaol9

Segundo as disposicdes da Lei n.° 1.164/1991 paitesia avaliacdo de desempenho do servidor npathiem
estagio probatorio, analise as assertivas.

| - Como condicdo para a aquisicdo de estabilidadptidda e a capacidade do servidor serdo objeto de
avaliacao para o desempenho do cargo durantegcaeptabatorio.

Il - Quatro meses antes de findo o periodo de estagibatdrio, serd& submetida a homologacdo da
autoridade competente a avaliacdo de desempenderldor, realizada de acordo com que dispuser a le
do plano de carreira.

[l - Apds andlise da avaliacdo, se constatada inaptiddeervidor, a Administracdo devera assegurar o
direito a ampla defesa, conferindo-lhe o prazo®é&jlinze) dias para apresentacdo de defesa escrita

IV - Constituem provas suficientes e eficazes para ayatiegativamente, a aptiddo e a capacidade dc
servidor, as certiddes e portarias expedidas paderPublico.

Estéo corretas as assertivas
[A] I, 1l e IV, apenas.

[B] II, lll e IV, apenas.

[C] I ell, apenas.

[D] I e lll, apenas.

Questao20

Nos termos da Lei n.° 1.164/1991, o servidor delmjtem virtude do recebimento de propina, comisséao,
presente ou vantagem de qualquer espécie, emdazims atribui¢des, fica impedido de ocupar cpépico
municipal pelo prazo minimo de

[A] 2 (dois) anos.

[B] 4 (quatro) anos.

[C] 10 (dez) anos.

[D] 5 (cinco) anos.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Questao2l

Conforme a Lei n.° 4.320/1968A0 é compromisso exigivel cujo pagamento independaulerizacio
orcamentaria:

[A] Consignacoes.

[B] Divida Fundada.

[C] Servico da Divida a Pagar.

[D] Débitos de Tesouraria.

Questao22

A abordagem orgcamentaria cujas caracteristicaugocsaber as coisas que o governo faz, e ndosas cue

0 governo compra, onde a énfase € dada aos resjltads ndo ha vinculacdo do orcamento ao planejame
governamental, pois constitui-se em uma técnica elaborada, denomina-se:

[A] Orcamento-programa.

[B] Orcamento Tradicional.

[C] Orcamento de Base-Zero.

[D] Orcamento de Desempenho.
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Questdo23

Em uma Lei Orcamentéria Anual, estava prevista UReaeita Tributdria com a seguinte Codificagao:
1.7.21.33.00. De acordo com a norma vigente palassificacdo da receita, o algarismo 7 no codigac
corresponde ao seguinte nivel:

[A] Alinea.

[B] Origem.

[C] Rubrica.

[D] Espécie.

Questao24

Segundo o Manual de Contabilidade Aplicado ao Setudnlico, os langcamentos estardo fechados dengro da
classes segundo a sua Natureza. Sobre o0 assugib@/@s afirmativa correta.

[A] Lancamentos de natureza de controle: apenas debitaeditam contas das classes 7 e 8.

[B] Lancamentos de natureza patrimonial: apenas debitzeditam contas das classes 1, 2, 3,4 e 5.

[C] Lancamentos de natureza orcamentaria: apenasmebiteeditam contas das classes 6 e 7.

[D] Lancamentos de natureza orcamentaria: apenasmebiteeditam contas das classes 7 e 8.

Questao25

Em relacdo aos Atributos Legais da Conta ContabewWiptos no Manual de Contabilidade Aplicado amGet

Publico, assinale a afirmatiVilCORRETA .

[A] Ap6s o empenho, considera-se efetivada a autodzaggamentaria, e 0S passivos passam a integrar ¢
Passivo Financeiro.

[B] Integram também o Passivo Financeiro os passivesndgo sao submetidos ao processo de execuca
orgamentéria, a exemplo das caugodes.

[C] As contas sdo agrupadas nos subsistemas de infigmpara fins de consolidagdo nacional em atributos
da conta contabil com caracteristicas proprias ostog também pelas contas da classe 2 (Passivo
Patrimonio Liquido) com atributo (F).

[D] O controle da mudanca do atributo permanente () @atributo financeiro (F) pode ser feito por onga
informacé&o complementar da conta contabil ou paoma duplicacdo das contas, sendo uma permanent
e outra financeira.

Questao26

Para fins de controle das Despesas com Pessoahdseg Lei de Responsabilidade Fiscal (LRNAO serdo

considerados nos calculos além do somatorio ddsggasm pessoal constantes do artigo 18 da citagak

referentes a:

[A] Contratos de Terceirizacdo de méo de obra quefeeeme & substituicdo de servidores e empregados
publicos.

[B] Despesa total com pessoal, somando-se a realipaneés em referéncia com as dos onze imediatament
anteriores, adotando-se o regime de competéncia.

[C] Vencimentos e Vantagens Fixas e Variaveis, Sulsigioventos da aposentadoria.

[D] Indenizagéo por demisséo de servidores ou emprsegado

INSTRUCAO: Para responder as questdes de 27 a 2Qadise as informacdes abaixo que se referem ao
registro contabil do Pagamento de uma AmortizacdoelEmpréstimo.

Questao2 7

Em Contas com informacdes de Natureza Orcamentaria:

[A] Crédito em Liquidacde~ a Crédito Empenhado Liquidado Pago.

[B] Crédito Empenhado Liquidado Pagea Crédito Empenhado Liquidado a Pagar.
[C] Crédito Empenhado Liquidado a Pagara Crédito Empenhado Liquidado Pago
[D] Crédito empenhado a Pagara Crédito Liquidado Pago.
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Questao28

Em Contas com informacdes de Natureza Patrimonial:

[A] Empréstimos e Financiamentos a Curto Praze{FR Caixa e Equivalentes de Caixa em Moeda Nacional
(F).

[B] Empréstimos de Longo Prazo a Pagaa Caixa e Equivalente de Caixa.

[C] Caixa e Equivalentes de Caixa em Moeda Nacional{F) Empréstimos e Financiamento a Longo Prazo
(F).

[D] Caixa e Equivalentes de Caixa em Moeda Nacional(l) Obrigac6es Contratuais de Longo Prazo.

Questao29

Em Contas com informacdes de Natureza Tipica dér@en

[A] DDR Comprometida por Empenkhe a DDR Comprometida por Liquidacdo e Entradas Coisgiérias.
[B] DDR Comprometida por Liquidacéo e Entradas Compériaa— a DDR Utilizada.

[C] Controle de Disponibilidade por Destinagéo de Rexs#> a DDR Comprometida por Liquidacéo.

[D] Disponibilidade por Destinacdo de Recursos (DBRa DDR Utilizada.

Questao30
Analise os dados apresentados na tabela abaixo.
Dados Valor em R$

Créditos Fixados na Lei Orgcamentaria Anual 14000,
Créditos Adicionais abertos 30.000,00
Créditos Anulados 7.000,00
Economia Orcamentaria 24.000,00
Despesa Liquidada 120.000,00
Restos a Pagar 19.000,00

Com base nesses dados, qual o total da Despesakadp®
[A] R$ 144.000,00
[B] R$ 163.000,00
[C] R$ 127.000,00
[D] R$ 139.000,00

INSTRUCAO: Com base nas informagées abaixo, respoadis questdes de 31 a 35.

RECEITAS (Em R$) DESPESAS (Em R$)
Titulos Pre_v_lsao Realizadas | Titulos Do_ta_(;ao DOtaan Empenhadas| Liquidadas Pagas
Inicial Inicial Atualizada
Correntes 182.600,00 182.500,| Correntes| 190.300,00 193.400,00 183.200,00 179600, 162.000,00
Capital 190.700,00  190.900,¢ Capital 183.000,00 182.600,00 173.700j00 165.600,0159.000,00
Questao31

Ao analisar a Previsédo das Receitas e a sua Rgdizeerifica-se que ocorreu
[A] Excesso de Arrecadacao de R$ 200,00.

[B] Insuficiéncia de Arrecadacdo nas Receitas Correleéds 200,00.

[C] Excesso de Arrecadacdo nas Receitas de Capita @60R00.

[D] Ineficiéncia de Arrecadacao nas Receitas de Cajut&$ 200,00.
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Quest&o32

O valor de Restos a Pagar é:

[A] Processados de R$ 23.900,00.

[B] N&o Processados de R$ 35.900,00.

[C] Processados de R$ 19.100,00 e Nao Processados2BaR$,00.
[D] Processados de R$ 19.100,00.

Questdo33

Ocorreu Economia Orgamentéria no valor de
[A] R$ 16.400,00.
[B] R$ 31.100,00.
[C] R$ 12.000,00.
[D] R$ 19.100,00.

Questao34

O Resultado do Orcamento Corrente é Deficitario de
[A] R$ 7.700,00.

[B] R$ 100,00.

[C] R$ 700,00.

[D] R$ 2.600,00.

Questao35

O Resultado da Execucéao Orcamentéria foi Superewvidé
[A] R$ 28.500,00.
[B] R$ 16.500,00.
[C] R$ 31.100,00.
[D] R$ 12.000,00.

INSTRUCAO: Com base nas informagées abaixo, respoadas questdes de 36 a 40.

Fatos Contabeis Valor em R$

Inscricdo de Restos a Pagar Processado 180.000,00
Obrigacdes Trabalhistas, Previdenciarias e Assigtisna Pagar a Curto Prazp 40.500,00
Reforma — Pessoal Militar 98.400,00
Execucédo da Receita 2.450.000,00
Créditos de Transferéncias a Receber 540.600,00
Excesso de Arrecadacao 15.800,00
Juros e Encargos de Empréstimos e FinanciamentueGiolos 12.000,00
Gastos de Reorganizacao 18.700,00
Divida Ativa nao Tributaria no Curto Prazo 89.200,00
Crédito Adicional — Suplementar 130.000,00
Marcas, Direitos e Patentes Industriais 220.000,00
Dividendos e Juros sobre Capital Préprio a Pagar .006800
Ajuste de Perdas de Créditos a Curto Prazo 24.000,00
Atos Potenciais Ativos 53.800,00
Créditos a Receber por Descentralizacdo da Prestiec8ervicos Publicos 239.200,00
Distribuicdo Constitucional ou Legal de Receitas .3@0,00
Remuneracado de Depdsitos Bancarios 500.000,00
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Questao36

A soma das Contas pertencentes ao Ativo Circukxnte
[A] R$ 869.000,00.
[B] R$ 893.000,00.
[C] R$ 845.000,00.
[D] R$ 887.700,00.

Questao37

A soma das Contas pertencentes ao Ativo Nao Cirteikx
[A] R$ 311.000,00.
[B] R$ 238.700,00.
[C] R$ 459.200,00.
[D] R$ 330.200,00.

Questao38

A soma das Contas pertencentes ao Passivo Cirewdant
[A] R$ 220.500,00.
[B] R$ 248.000,00.
[C] R$ 108.500,00.
[D] R$ 202.000,00.

Questao39

A soma das Contas de Natureza Orcamentaria é€:
[A] R$ 2.775.800,00.
[B] R$ 2.595.800,00.
[C] R$ 2.465.800,00.
[D] R$ 2.580.000,00.

Questao40

A soma das Contas de Natureza Patrimonial é:
[A] R$ 1.922.900,00.
[B] R$ 1.928.700,00.
[C] R$ 1.890.700,00.
[D] R$ 1.874.900,00.
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